

## 1. A ZRT. MINŐSÉGPOLITIKÁJA

A **Döbröközi Mg. Zrt.** vezetése meghatározó tényezőnek tekinti a vevői igényeket kielégítő, megbízható, a hatályos jogszabályoknak megfelelő minőségű termékek előállítását, szolgáltatások teljesítését, a szerződésben vállalt határidők betartását, annak érdekében, hogy a piaci pozícionkat megtarthassuk és erősíthessük.

A **Döbröközi Mg. Zrt.** igazgatósága a célok elérése érdekében kötelezettséget vállal arra, hogy az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány követelményeinek megfelelő minőségirányítási rendszert vezet be, melyet minden dolgozó konstruktív együttműködésével folyamatosan működtet és tökéletesít.

Tevékenységünk során valósuljanak meg a jogszabályi előírásokkal egyeztetett vevői igények.

A felső vezetők aktívan közreműködnek a minőségirányítás teljeskörű szervezésében és végrehajtásában.

A **Döbröközi Mg. Zrt.** minden dolgozója kötelező feladatává teszi a minőségi munkavégzést, a minőségirányítási rendszer előírásainak betartását és annak folyamatos fejlesztésében való közreműködést.

A társaságnál biztosítjuk dolgozóink szakmai oktatását, valamint képzését, kialakítjuk a minőségtudatos munkavégzés alapelveit.

Szállítóinktól és alvállalkozóinktól is elvárjuk a minőségpolitikai irányelvek iránti elkötelezettséget, hogy tevékenységükkel járuljanak hozzá a jó minőségű termékek előállításához és a szolgáltatások teljesítéséhez.

A megrendelői igények legteljesebb kielégítése mellett törekszünk a költségek csökkentésével a versenyképesség javítására, a vevőink és más érdekelt felek bizalmának megszerzésére.

## 2. A CÉG BEMUTATÁSA

A részvénytársaság jogelődjei a Döbröközi „Zöldmező” és a Gyulaji Újbarázda Mezőgazdasági Termelő Szövetkezetek voltak, amelyek 1986. január 1-én egyesültek Döbröközi „Zöldmező” Szövetkezet néven, majd a törvényben előírtaknak megfelelően 1992. szeptember 30-án alakult át új típusú szövetkezetté.

2006. június. 30-val részleges átalakulás útján jött létre a Döbröközi Mezőgazdasági Zártkörűen Működő Részvénytársaság - 7228 Döbrököz, Külső u 076/1. hrsz. székhellyel.

A részvénytársaság kedvező természeti és éghajlati körülmények között közel 4250 ha szántóterületen és 200 ha rét, legelőn gazdálkodik (átlag aranykorona értéke: 26 ark/ha). Működésére az eddig eltelt időszakban jellemző a mindenkori nyereséges gazdálkodás, mely elsősorban két meghatározó alaptevékenységből, a növénytermesztésből és állattenyésztésből származott.

A részvénytársaság jelenleg 5-10 éves földhaszonbérleti- és szolgáltatási szerződések alapján folytatja gazdálkodását a fent említett területen.

Az alakuló társaság tulajdonosi összetétele: jelenleg 154 fő jegyzi a közel 1,8 milliárd forint saját vagyont.

Fő tevékenységek, részesedésük a részvénytársaság árbevételéből (%)

- növénytermesztés: 37 %
- állattenyésztés: 48 %
- mezőgazdasági szolgáltatás: 4 %
- alaptevékenységen kívüli bevételek: 11 %

### Növénytermesztés

A működéséhez szükséges termelési feltételek rendelkezésre állnak, sőt a tárgyi eszközök terén folyamatos a fejlesztés. Az erőgépek egyre nagyobb teljesítményű és gazdaságosabb gépekre cserélődnek (pl. New Holland, Claas, Challenger), a modern munkagépek (pl. Vaderstad vetőgép) pontosabb és hatékonyabb munkát végeznek, ezzel költségtakarékosabb a talajművelés.

A legnagyobb költségként az üzemanyag, továbbá a műtrágya, növényvédőszer, vetőmag, ez utóbbi anyagok kellő mennyiségben, időben kiszórásra kerülnek.

### Állattenyésztés

Ezen belül sertés, juhászat, baromfi valamint szarvasmarha ágazat üzemel.

A részvénytársaság legjövedelmezőbb ágazata a sertésenyésztés.

### **Sertéságazat**

A sertéságazat 2 telephelyen helyezkedik el az egyesülésnek köszönhetően. Gyulajon egy 650 kocás tenyésztelep működik, Döbröközön egy 700 kocás árutermelő telep termel. A telepek szaporasági és hízekonysági mutatói jók. A tenyésztésben is jelentős sikereket ért el a gyulaji telep, annak ellenére, hogy 1997. évben sertéspestis miatt az egész állományt ki kellett cserélni, így a telep csak 2000. évtől működik teljes kapacitással.

### **Juhászat**

A részvénytársaság eredményében nem meghatározó, azonban a 200 ha rét - legelő terület és a növénytermesztési melléktermékek hasznosítása tartásukkal megoldott.

A rendelkezésre álló 1500 anyás állománnyal évi 1400 db pecsenyebárány értékesíthető.

A juhtelep 6 fő dolgozót foglalkoztat.

### **Baromfiágazat**

Az ágazat árbevétele kis értéket képvisel az állattenyésztésen belül. Az 1998 – ban felszámolt szarvasmarha – telep egyik átalakított épületében 2000. évtől folyik termelés.

Évi 5 turnus lebonyolításával kb. 130 000 (300 000 kg) broilercsirke értékesítést jelent.

### **Szarvasmarhaágazat**

125 db tehénből álló Limousin hízómarha tenyésztelep működik Gyulajon. Az állatok ridegtartásban vannak nyáron a legelőn, télen nyitott szálláson. Éves értékesítés: átlagosan 50 db hízómarha, 10 db tenyészbika